


KOHOEHCATOP

KoHpeHcaTop — ue cuctema 3 ABOX YU OinbLue
NpPoBiIAHUKIB (eneKTpoaiB, 00Knaaok), po3airieHnx Wwapom
AleneKkTpuKa, TOBLWMHA AKOro MeHLUa y NOPIBHAHHI 3
po3mipoM npoBiaHMKIB. Taka cuctema 3aaTtHa 30epiratu
enekTpudHun 3apan. KonpeHcaTopu LWMPOKO BUKOPUCTO-
BYIOTb B €JIEKTPOTEXHIL|.
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NMJIOCKUN KOHOEHCATOP

HaunpocTiwunm KoHgeHcaTtop — ue ABi
MeTaniyHi NNacTUHU 3 LWapOM AieneKTpukKa
(Hanpuknag, noBiTps) mix HUMKu. Noro
Ha3MBaKTb MNJIOCKMM KOHAEHCATOPOM.
fAKwo nnactMHam HagaTtu o4HaKOBOro
3apsaAay pisHUX 3HaKIB, MDX nnacTuHamMmu
BUHUKHe ogHopiaHe E-none. +
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€EMHICTb KOHOEHCATOPA

OCHOBHOIO XapaKTepUCTUKOIO
KOHOeHcaTopa € MOro efleKTpu4yHa
EMHICTb — BiAHOLUEHHSAA HAKOMUYEeHOoro Ha
oOKnagkax 3apsany Ao Hanpyru (pi3Hudi
noTteHuianiB) MiXk oOKnagkamu:

C — 1 OavHuUA BUMIpOBaHHA
U eNeKTpoeEMHOCTI — hapan
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S| nnactuHamu nnowetro S KoXHa Ta SOSS
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NEPLUANA KOHOEHCATOP

MNepwmn KOoHOeHcaTop — «Nen[eHCbKY
GaHKy» - ctBopunu y 1745 poui y
HiMeubKoMy MicTi JlengeH isuk
EaBansa FOpreH cooH Knencr ta
[Mitep BaH MyweHOpyK. Lle 6yna
3aKynopeHa Ta HarnnoBHeHa BO4OK
CKnsiHa 6aHKa, oOKkneeHa BcepeauHi
Ta 30BHI (honbroro. Kpisb KpULLKY y
OaHKy OyB BBe.quMM MeTaneBuMU
CTepXXeHb. ~
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NEPLUMUN KOHOEHCATOP

JlengeHcbKa 6aHKa HakonunyyBana 3apsag 6nmsbko 1 mkKn.
3aBasku JlengeHcbKin 6aHLUi BnepLie BOanocs oTpumartu
LUTYYHY efIeKTPUYHY iCKpY.
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€EMHICTb KOHOEHCATOPA

B TexHiui BUKOPUCTOBYHTb TaKOX
KOHOeHcaTopPU 3MIHHOI EMHOCTI.
€MHICTb TaKMX KOHOeHcaTopiB
MOXe 3MIHIOBaTUCBL, YacTille
BCbOro 3a paxyHOK NfoLui
nepeKkpuUTTAa IX NnacTtuH. eski 3
NMacTUH TakKMX KOHOeHcaTopIB
HepyxoMmi, a MiXk HAMU NoMmiLleHi
NSIACTUHU, WO MOXYTb 00epTaTUCh
HaBKOJ10 CNiNIbHOI OCi.




®OPMU KOHOEHCATOPIB

KpiMm nnockunx, oyBaloTb KOHAEHCATOPU i iHWoI ¢hopmum:

LiuninapunyHi _ l

KOHAeHcaTopwu C=zmeg In(R,/R,)

CdrepunyHi 3 R, R4

KOHOEHCcaTopH ¢ =4msgg R, — R,
B pynoHHux [

KOHOeHcaTopax [oBri
CMY>XKN antoMiHieBOI
donbru posaineHi
CMY>XKOIO nanepy,
.|’ npocoueHoro

—  eneKTposniTom.




EHEPIIA KOHOEHCATOPA

EHeprito, HakONUYeHy eneKTPU4YHNM
nornemM KoHageHcaTopa, MOXHa
obuucnutu 3a cpopmynamm:
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LIa poGoTa piBHa pobOOTi N0 po3AiNeHHI0 NO3UTUBHMUX i
HeraTUBHUX 3apsa[iB nig Yac 3apsaakm KoHaeHcaTopa; us
XX eHepria BUAINNTLCA NPU NOBHIU NOro po3psaaui.

Ona nnockoro KoHaeHcaropa:
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MAPAJENbHE 3’€AHAHHA

3'eAHaBLUM KOHAEHCcaTopu napanesnbHOo,
MOXHa 30ifIbLNTU EMHICTL OTPUMAHOI
cuctemun. B uboMy BUNagKy Hanpyru Ha
KOHAeHcaTopax oAHaKoBI, a 3apan
CUCTEeMU PIBHUU CYMi OKpeMUX 3apsaaiB:

U1=U2=U3
q=4q1+4q2 +qs3
C=Cl+CZ+Cg

Ansa N ogHakoBUX KOHAeHcaTopiB
C=N-C,




3’€AdHAHHA KOHOEHCATOPIB

3'eQHaBLUM KOHOEHCAaTOpPU NoCcnigoBHO,
MW Hagamo 3apsauv Big Axepena nuwie
KpauHiM 30BHIiLLHIM OOKrnagkam cucre-
MW; 3apAOU XK KOXXHOro KoHgeHcaTtopa
OyayTb piBHi. EMHICTb cUCcTEeMU Npwu
LbOMY 3MEHLUNTLCA:

91 = 92 = q3
U — U1 + UZ + U3
1 1 1 1 C = Ci-Cy | ” “ “
_— = I I Cl+Cz | U
C C 1 C 2 C 3 i
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Ansa N ogHakoBUX KOHOeHcaTopiB
C=C,N
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B CoxpaniTe Bniuncnenns Ha KapTHHKY 00YMNCNEeHHA EMHOCTI
C1 (no): cncreMm KOHOeHCaTopIB.

C2 (n®): @)
MpUHUMNUANEHaa oxeMa
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